



ПРИБЫЛЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЯГАНСКОЙ ГОРОДСКОЙ И ОКТЯБРЬСКОЙ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Издаётся с 1939 г.

№ 5 (6888)

Вторник, 18 января 1994 г.

Подписная цена — 40 руб., в рознице — цена договорная.

Сделайте свой выбор

...Кажется, Россия еще не успела отступить от предвзятых выборов. Но уже начинается новая избирательная кампания, теперь речь идет о местных органах народной власти. И снова возникают вопросы, требующие толкового разъяснения. Этому и посвящена очередная публикация Александры Афанасьевны ВЕРГУЛЕСОВОЙ — секретари территориальной избирательной комиссии.

— В соответствии с указом Президента Российской Федерации от 26.10.1993 года № 1760 «О реформе местного самоуправления в Российской Федерации», от 29 октября 1993 года № 1793 «Об утверждении основных положений о выборах в органы местного самоуправления» и решением Малого Совета Ханты-Мансийского автономного округа от 22 декабря 1993 года № 106 утверждены основные положения о системе органов местного самоуправления в Ханты-Мансийском округе.

Согласно этим документам, выборы в органы местного самоуправления определяются на 6 марта 1994 года. Выборным представительным органом местного самоуправления в городе будет городская Дума, в округе и области — соответственно окружная и областная Дума. Городская Дума избирается сроком на два года, выборы будут проходить по одномандатным округам: один округ — один мандат. Это относится и для окружной и областной Думы.

В Нягани образовано девять округов: следовательно, в наш городской орган самоуправления должны быть избраны 9 депутатов. Право избирать имеют граждане Российской Федерации, достигшие 18-летнего возраста; быть из-

бранными в городскую Думу — достигшие 18 лет, в окружную и областную — достигшие 21 года.

Выдвижение кандидатов производится избирательными объединениями и группами избирателей. Избирательные объединения — это местные отделения общенациональных партий, движений, иных общественных объединений, уставы которых зарегистрированы в установленном порядке. Это равнозначно для выборов в городскую, окружную и областную Думу.

Численность группы избирателей, которая может быть инициатором выдвижения в городскую Думу, должна состоять не менее 20 граждан, а в окружную или областную — не менее 30.

Организация выборов возлагается на избирательные комиссии. В Нягани создано девять избирательных округов по выборам в органы местного самоуправления. Численность избирателей в городе по последним данным — 10047 человек, а в каждом округе их насчитывается в среднем 3701 — 3800 человек.

Уже созданы избирательные участки их у нас 25. Распоряжением главы администрации города образована территориальная избирательная комиссия по выборам в городскую Думу. Нягань является также центром по выборам в окружную Думу: сюда входят и территории Октябрьского района, а также городов Приобье и Сергия. Общая численность избирателей по выборам в окружную Думу составляет 36800 человек.

Центр по выборам в областную Думу — город Урай. Здесь объединены избиратели Урая, Нягани и Октябрьского района общей численностью 78700

человек. Избирательное объединение или группа избирателей вправе выдвигать не более одного кандидата в каждом из избирательных округов. Группа избирателей проводит собрание для выдвижения кандидата, о чем письменно извещает окружную или территориальную избирательную комиссию не позже чем за один день.

Для ведения собрания избирается президиум и секретарь. Голосование проводится либо тайное, либо открытое — как решит само собрание. Протокол собрания представляется либо в окружную, либо в территориальную избирательные комиссии. Выдвижение кандидата в городскую Думу будет правомочным, если за него проголосовали не менее 20 граждан, а в окружную или областную Думу — не менее 30 из присутствующих на собрании, т. е. должен быть обеспечен стопроцентный минимум.

Для выдвижения кандидата в городскую Думу требуется, чтобы в его поддержку было собрано количество подписей граждан, составляющее не менее одного процента населения избирательного округа. Для Нягани это означает 38 подписей. Для выдвижения кандидата в окружную Думу требуется собрать три процента подписей избирателей, т. е. не менее 1094, а в областную — тоже три процента, это не менее 2301-ой подписи.

Затем, когда все процедуры соблюдены, подписей достаточно, кандидат должен быть представлен для регистрации в окружную либо в территориальную избирательные комиссии: по выборам в городскую или окружную Думу —

в Нягань, а в областную Думу — в Урай. Регистрируются также и доверенные лица. У кандидата в депутаты городской Думы их может быть не более семи, а окружной или областной Думы — не более десяти. Регистрация кандидатов в городскую Думу заканчивается за 20 дней до выборов, т. е. в 24.00 14 февраля. В окружную и областную Думу — за 27 дней, т. е. 8 февраля. Заявления и протоколы кандидатов в городскую Думу комиссия рассматривает в течение трех дней, кандидатов в окружную и областную Думу — в течение пяти дней.

Разумеется, трудно заранее предугадать, какие вопросы могут возникнуть дополнительно у избирателей, кандидатов и доверенных лиц. Если что-то еще понадобится выяснить или уточнить, это можно сделать, обратившись в территориальную комиссию. Звоните мне по телефону 5-20-91. Или заместителю председателя комиссии Гурьянову Владимиру Дмитриевичу, телефон 5-17-83. Или члену комиссии Фильмонову Анатолию Павловичу, телефон 5-25-90.

А закончить хотелось бы обращением к избирателям. Уважаемые граждане! Выбора в органы местного самоуправления — дело государственной важности, касающееся каждого. Прошу вас проявить гражданскую активность и отдать свой голос за тех, кого считаете достойными. В какие-то сроки комиссия предстоит проделать огромный объем работ. Поэтому не обижайтесь, если кому-то из нас не придет либо по почте приглашение на избирательный участок. Или придет, но на старый адрес. Не будьте пассивными. Сделайте свой выбор!

СОСТАВ

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ГОРОДСКУЮ ДУМУ

Председатель комиссии: Пычкин Валерий Викторович — председатель комитета по управлению государством, зам. главы администрации.

Зам. председателя комиссии: Гурьянов Владимир Дмитриевич — зам. главы администрации.

Секретарь комиссии: Вергулесова Александра Афанасьевна — управляющий делами администрации.

Члены комиссии: Архангельский Сергей Игоревич — редактор газеты «Вестник Приобья».

Гурьева Нина Андреевна — инженер отдела по учету и распределению жилья.

Езьянкова Татьяна Александровна — инспектор по охране прав детства городского отдела народного образования.

Ильичин Наталья Григорьевна — заведующая общим отделом.

Курьмова Галина Петровна — секретарь административной комиссии.

Митягина Людмила Николаевна — инструктор общего отдела.

Павленко Нина Васильевна — зам. архивным отделом.

Курьмов Илья Александрович — зам. отдела транспорта и связи.

Поджакова Анна Семеновна — ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних.

Руденко Тамара Владимировна — зам. отдела по делам молодежи.

Сатурдинова Галина Петровна — зам. отдела по делам малочисленных народов Севера.

Фадеев Анатолий Павлович — начальник штаба гражданской обороны.

Состав

ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 5 ПО ВЫБОРАМ В ДУМУ ХАНТЫ-МАНСЕЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

Председатель комиссии: Пычкин Валерий Викторович — председатель комитета по управлению государством администрации г. Нягани.

Зам. председателя комиссии: Гурьянов Владимир Дмитриевич — зам. главы администрации г. Нягани.

Лямкина Людмила Александровна — вед. специалист комитета по экономике и прогнозированию администрации Октябрьского района.

Секретарь комиссии: Вергулесова Александра Афанасьевна — управляющий делами администрации г. Нягани.

Члены комиссии: Курьмова Галина Петровна — секретарь административной комиссии администрации г. Нягани.

Павленко Нина Васильевна — зам. архивным отделом администрации г. Нягани.

Поджакова Анна Семеновна — ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних администрации г. Нягани.

Руденко Тамара Владимировна — зам. отдела по делам молодежи администрации г. Нягани.

Сатурдинова Галина Петровна — зам. отдела по делам малочисленных народов Севера администрации г. Нягани.

Фильмонов Анатолий Павлович — начальник штаба по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации г. Нягани.

Хороходин Андрей Львович — директор СДК и Андра.

Создадова Ирина Валентиновна — бухгалтер централизованной бухгалтерии Переребенчиковской сельской администрации.

Марфовская Ирина Валентиновна — методист Дома детского творчества пос. Ульцово.

Григорьев Светлана Ивановна — и. о. нач. Шеркальского рыбоучастка.

Монархия. А почему нет?

Нет, что бы ни говорили демократы, либералы, коммунисты, требующие различных видов реформ и переустройства в России, выход у нас, видно, один: терпеть еще год и провести референдум с одним вопросом — о восстановлении монархии.

То, что было совершено в 1917 году, необходимо все же признать познанным шагом. На мой взгляд, именно монархия могла бы заполнить пустоту некоей правящей ВРСС. Конституционный монарх

мог бы встать над всеми партиями и их меркантильными интересами и быть главой всех россиян, а не какой-то душкой политиков. В нашем обществе, где существует множество противоречий, что в одно время может привести к серьезным политико-экономическим катаклизмам, роль государя Германского стала бы объединяющим началом и ярким воплощением единой общероссийской нации, в великом интернациональном поимении. Там, где есть такой символ,

и грамотный, ограивчивающий население Конституция, не может быть место алым лидерам-темам.

Возможность взять власть в свои руки, Государь может служить арбитром в деятельности парламента и правительства. Там, где правит монархия, потрясенный гораздо меньше, да и уровень жизни выше.

Можнамо, что конституционная монархия — не лапаче от всех наших бед. Однако, может быть, это и есть наш особый путь.

Г. КРАСНЫЙ.